
 



 

З метою вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо якості 

контрольних заходів в РДГУ Центр якості освіти провів online-

опитування (розпорядження ректора № 05-01-03 від 09 березня 

2023 р.). В опитуванні, яке проводилось з 13.03.2023 р. по 

20.03.2023 р., взяли участь 752 студента. 

  

      Засіб опитування - Google форма, з якою можна 

ознайомитись за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/1dZd29Y8b7Qy_-

YoKxQnb3rFFEsEsqlYtONlya-NRM7E/edit#responses 



 

 

РДГУ – Рівненський державний гуманітарний університет. 

ЗВО – здобувачі вищої освіти. 

ІМ – Інститут мистецтв РДГУ. 

ППФ – психолого-природничий факультет. 

ПФ – педагогічний факультет. 

ФІПМВ – факультет історії, політології та міжнародних відносин. 

ФДКМТФ – факультет документальних комунікацій,  менеджменту, 

технологій та фізики. 

ФМІ – факультет математики та інформатики. 

ФФ – філологічний факультет.  

ХПФ –художньо-педагогічний факультет. 
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так 

так, викладач пояснив на першому занятті 

так, ці відомості доступні упродовж усього 

семестру 

так, викладач забезпечив доступ до робочої 

програми на електронних ресурсах 

так, викладач частково пояснив один раз 

ні, не надається зовсім 

надається невчасно 

все залежить від викладача 

викладач надає таку інформацію перед 

закінченням семестру 
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так, куратор ще на першому курсі все пояснив 

так, ці відомості доступні упродовж усього … 

так, з цими відомостями нас ознайомлюють … 

так, нам частково це пояснили викладачі, а … 

одні пояснюють, інші - ні 

дізнались самі 

не знаю 

інформація не надається 

інколи система оцінювання є незрозумілою і … 
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Тестування; 

усні екзамени і заліки;  

екзамени і заліки з використанням онлайн платформ; 

модульний контроль; 

захист творчих завдань; 

захист індивідуальних науково-дослідницьких завдань; 

усі форми контролю.  



 

Результати проведеного опитування засвідчили здебільшого позитивні 

оцінки здобувачів освіти щодо контрольних заходів, які проводяться в 

університеті. 

Переважна більшість опитаних має доступ до потрібної інформації стосовно 

підготовки та проведення контролю, критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

та можливостей оскарження отриманих результатів; вважають  існуючі правила 

проведення контролю та пов’язані з ним процедури об’єктивними або частково 

об’єктивними. 

Представлені відповіді (88,5%) підтверджують факт послідовного 

дотримання екзаменаторами правил проведення контролю. Отримані оцінки 

вважають повністю об’єктивними 49,7% респондентів, частково об’єктивними – 

34,6% здобувачів (всього 84,3%). 

Хоча більшість здобувачів (73,9%) висловили задоволення якістю 

стимулювання наполегливого навчання, певна їх частина не визначилась з 

відповіддю (16,8%) або негативно оцінюють цей педагогічний засіб (9,3%). 

Таким чином, є необхідність додаткового аналізу питань щодо оцінювання 

результатів навчальних досягнень та стимулювання здобувачів вищої освіти. 

  

 



 

Центр якості освіти  

2023 р.  


